



弘扬优秀国画艺术 推动企业文化建设

滨达国画院正式揭牌成立

□晚报记者 郭伟田 胜
通讯员 潘俊伟
曹佳琪

晚报讯 为弘扬中华优秀传统文化,进一步推动滨达集团“爱己、爱家、爱岗、爱企”为核心的“四爱”文化建设,以文化人、以文兴企,4月26日,滨达国画院正式揭牌成立。

中国画是我国传统文化的精粹,国画艺术以其独有的视觉文化形态,承载着从古至今教化育人的重要功能。滨达国画院的成立,

既是传承传统文化、服务品质滨州文化建设的需要,也是滨达集团开展工作、打造滨达特色企业文化的内在要求。

文化是一座城市的气质和灵魂,文化是一个企业的根底和血脉。在滨州,孙子文化、黄河文化、红色文化相互交融,成为滨州发展最基本、最深沉、最持久的强大力量。在滨达,四爱文化、匠心品质、诚信精神汇聚成炬,厚植滨达集团最宝贵、最长远、最深厚的文化底蕴。

据悉,滨达国画院的成立,为全市爱好国画艺术的社会各界热心人士开展艺术创作与学习交流、展示国画艺术作品、研究和提高国画技术搭建了平台,也为滨达集团广泛团结社会各界文化艺术人士,开展对外联谊工作,以画会友,广交朋友,促进交流合作创造了条件。滨达国画院将充分发挥自身优势,凝聚社会各界文化艺术人士的力量,积极开展国画作品创作和交流活动,多出作品,多出精品。

